

申請特別撥款不延長 張念群提醒注意截止日期



（加央3日讯）“申请教育部特别拨款，截止日期不再延长！”

教育部副部长张念群指出，基于各学校已了解网上申请教育部特别拨款的方式，该部门不会再延长申请截止日期，希望各校能在截止日期前提呈申请。

“至于截止日期，会在明年公布。”

她说，除了政府资助华小，淡小、教会学校和国民型中学也一样需在期限内完成网上申请程序。

张念群今早在玻州新路新民华小，代表移交8万令吉公益金给州内3所政府华小后，在记者会上，如是指出。

她说，教育部将在明年初，开放给所有政府资助学校，透过网上申请教育部特别拨款，以期能在上半年就发放同年拨款。

她指出，去年开始，各政府资助学校透过网站申请拨款时，基于必须附上前一年的拨款使用报告，一些学校尚不适应，导致拨款较迟发放。

她说，网上申请拨款制度更有系统，而过去提呈特别拨款申请，方式包括交给教育局、邮寄等方式。

她说，教育部希望做到“同年拨

款，同年发放”，也希望上半年前发放特别拨款，能够让各校更快进行相关维修。

“今年的华小特别拨款，玻州6所政府资助华小共获27万令吉，这些拨款将在本月内，直接汇入学校户头。”

“去年玻州6所政府资助华小共获34万令吉，联同今年政府华小获得的8万令吉公益金，意味著过去两年，玻州10所华小共获69万令吉。”

仪式上，玻州公华华小获2万令吉、新民华小和巴东华小则分别获3万令吉。

■张念群（中）代表移交8万令吉公益金，给州内3所政府华小。